

QINGZHOU

TONGXUN

中共青州市委主办 青州市融媒体中心编辑 http://www.qzxww.com E-mail:sdqztx@163.com

27

2023年7月

星期四 农历癸卯年六月初十

(总第 4734期)



奋战三季度 决胜下半年 冲刺总目标 努力开创高质量发展新局面

我市组织收看潍坊市级领导班子成员工作汇报会

□记者 韩福林 李 雯 报道

7月25日上午,潍坊市级领导班子 成员工作汇报会召开。认真落实省委常 委会(扩大)会议暨上半年经济形势分 析和招商引资项目建设推进会议要求, 研究下步任务措施,动员全市上下进一 步聚焦"七个加力突破",全力以赴拼经 济,守住底线向前冲,奋战三季度、决胜 下半年、冲刺总目标,加快建设实力强 品质优生活美的更好潍坊。市委书记 宋伟伟,市人大常委会主任陈同洲,市政 协主席王海华等市领导在我市分会场收 看会议。

会议指出,今年以来,潍坊全市上下 积极作为、加压奋进,办成了很多大事难 事,经济稳的底盘持续巩固,各方面工作

成效明显。潍坊市具备实现高质量发 展的坚实基础和显著优势,要坚持全力 以赴拼经济、守住底线向前冲的信心决 心不动摇,坚持年初确定的发展目标不 动摇,坚持"七个加力突破"的重点任务 不动摇,坚持"争一流、争第一"的标准定 位不动摇,牢固树立全市"一盘棋"意识, 聚焦重点抓落实,紧盯关键求突破,万众 一心、团结奋斗,努力开创高质量发展新

会议强调,要聚力突破,以战略思维 善谋发展,着眼长远优存量,抓深做实 "链长制",持续深化数实融合,加快推动 传统产业转型升级;加快壮大新产业,提 速布局元宇宙、工业母机、氢能等新赛 道,努力把先发优势转化成发展胜势;更

大力度抓创新,全面推进科技创新、工作 创新,努力破瓶颈、增优势。要拼力而 为,以攻坚意志力促发展,打好项目建设 攻坚战,加快推进1517个省市县重点项 目,超前谋划储备一批新能源、新基建、 重大交通设施等项目,力争更多进入全 国全省"盘子";打好"双招双引"攻坚战, 各发展主体各部门"一把手"要主动走出 去、走上去,顶格推动、全力攻坚,确保在 招引大项目、争取新资源上实现更大突 破;打好金融提能增效攻坚战,加强向上 对接,争取更多信贷投放、融资支持,让 金融"活水"持续流入实体经济。要协调 共进,以系统观念统筹发展,坚持系统 抓、抓系统,推动发展和安全、内需和外 需、城市和乡村互促共进,争取最大效

益、最佳效果。要挺膺负责,以担当精神 推进发展,主动担当为民造福之责,用好 12345政务服务便民热线,切实解决群众 信访反映的问题,扎实办好民生实事,突 出抓好就业工作,加强"一老一小"保障 和困难群体帮扶,让民生更有温度;担当 服务发展之责,开展"遍访企业""我为企 业找订单"等活动,及时帮助解决困难, 更好助力企业发展;担当管党治党之责, 高标准筹备主题教育,着力加强干部队 伍建设,持之以恒正风肃纪反腐,以风清 气正的政治生态护航高质量发展。要踔 厉奋发,以过硬作风抓牢发展,坚持"高" 的标准,发扬"实"的作风,保持"拼"的状 态,全力靠上、拼上、豁上,提振干事创业 精气神,推动各项工作实现新突破。

公益培训让艺术"飞入寻常百姓家"



茶艺培训班上茶艺师正在进行授课。

□记者 赵文超 报道

我市进一步整合社会资源,打通文 化服务供需对接渠道,下沉文化服务力 量,积极开展公益艺术培训,让广大群众 共享文化发展成果。

在市文化馆三楼的茶艺培训班教室 里,茶艺师正在现场演示茶艺的礼仪与 规范,学员们跟随老师的动作,在茶盏中 冲出茶香四溢的茶汤,兴致勃勃地学习 演练茶艺礼仪和茶艺规范动作,现场气 氛非常活跃。

市民郭秀锦在接受采访时说:"前期 学了朗诵、礼仪。这次走到茶艺课堂,授 课老师妙语横生、幽默风趣,让我这个不 懂茶、不喝茶的人收获很大。"

在朗诵培训班,培训老师正在帮助 学员纠正呼吸和发声方法,大家边听边 记,希望进一步提高自己的朗诵水平。 "希望文化馆持续举办这样的公益课堂, 让百姓走进文化馆,走进公益课堂,收获

更多的知识,提高自身的文化素养。"市 民吴冬敏说。

作为我市一项特色化、常态化的艺 术服务品牌,全民艺术普及公益培训工 程自实施以来就得到了广大文艺爱好者 的青睐。今年,我市坚持"老百姓需要什 么,我们就教什么"的服务理念,科学制 定任务目标,积极丰富培训形式,提升培 训教师技能,使公益培训更加多样化、精 细化,最大限度满足不同文艺爱好者的 需求,全面提升群众的艺术素养。截至 目前,已开设书法、声乐、舞蹈、茶艺等各 种群众性艺术培训720个班次,培训学员

市文化馆艺术培训部主任刘琳表 示,下一步,市文化馆将积极协调培训老 师,丰富培训内容,提高服务和培训质 量,并将会继续开设剪纸、八段锦等一些 非遗类的培训项目,力争到年底完成5万 余人次的培训。

7月26日,全市年中述职会议暨"三比六 争"擂台赛举行,总结上半年工作,动员全市 上下比学赶超、奋勇争先,以更好的状态投入 到下半年工作中,为高质量发展作出更大贡 献。市委书记宋伟伟、市人大常委会主任陈 同洲、市政协主席王海华、市委副书记蒋建新 等市级领导班子成员出席会议。

宋伟伟在讲话中指出,今年以来,各级各 部门不怕困难、不惧挑战,紧盯任务目标不动 摇,在各条战线、各个领域"比干劲、比能力、 比贡献",全力以赴"争项目、争资金、争试点。 争典型、争荣誉、争第一",推动经济社会高质 量发展不断取得新成果。下半年的工作任务 依旧艰巨复杂,大家一定要坚定必胜的信心 和决心,梳理好下一步工作重点,明确时间节 点和推进措施,努力推动各项工作再上新台

推动发展提速提效。要狠抓经济运行,盯紧 各领域经济运行情况,及时研究解决趋势性、 苗头性问题,确保经济运行稳定向好。要狠 抓项目建设,强化包靠,主动作为,积极深入 项目一线解决问题,千方百计保障项目顺利 实施。要狠抓服务企业,针对企业需求,在牵 线搭桥、搭建平台等方面多下功夫,真正给企 业提供实打实的支持。要守牢安全生产、信 访稳定、生态环保、耕地保护等"一排底线", 持续在各领域开展隐患排查整治,找准风险 点,下好真功夫,切实把各项措施抓到位,全 力以赴防风险、保稳定。要提升境界格局,推 动各项工作再突破、再提升,继续保持争一 等、争第一的劲头,强化拼抢意识,进一步巩 固当前的大好发展局面。要坚持走出去、走 上去、走下去,打开视野、放大格局,放眼全国 找标杆、找对手,把先进经验转化为自身的发 展实践;要积极向上对接,了解政策信息、把 握政策动向,让更多好资源落户青州。要结 合主题教育,多到一线开展调查研究,了解真 实工作情况。要坚持以做学问的态度研究工 作,在摸透情况、吃准政策的基础上,解放思 想、发散思维,及时研究力度大、有突破、创新 性的措施办法。要坚持全市"一盘棋",紧密 配合、协同作战,把各项工作办好、办扎实, 努力为千年古城新崛起作出新的更大贡献。

蒋建新主持会议并安排部署相关工作。他要求,要统一思想认识,提高 政治站位,凝心聚力推动高质量发展。要紧盯关键环节,全力拼经济、促增 收,抓稳定、促和谐,守底线、保安全,狠抓重点工作落地见效。要锚定发展目 标,全面强化工作作风标准,深入践行"三比六争"工作部署,为推动"千年古 城新崛起"作出更大贡献。

会上,各镇街区和市直有关部门单位主要负责同志围绕2023年上半年工

我市企业退休人员 调增养老金发放到位

为确保退休人员基本养老金按时足额发放,市社保中心积极协调财政、代 发银行等部门单位,提前谋划、测算、准备,于7月26日前将调增养老金发放到 位,惠及全市4.83万名企业退休人员。

据了解,此次调整范围为2022年12月31日前已按规定办理退休、退职手 续并按月领取基本养老金的退休、退职人员(以下简称退休人员),调整办法采 取定额调整、挂钩调整和适当倾斜相结合的办法。

定额调整为每人每月增加41元养老金。

挂钩调整按照两部分计算增加养老金,一部分按照2022年12月本人基本 养老金的1.25%确定月增加额;另一部分按本人缴费年限分段确定月增加额, 其中,对15年(含)以下的部分,每满1年,月增加1.2元;16年以上至25年的部 分,每满1年,月增加1.4元;26年以上至35年的部分,每满1年,月增加1.6元; 36年以上至45年的部分,每满1年,月增加1.8元;46年以上的部分,每满1年, 月增加2元。缴费年限含视同缴费年限,不含特殊工种等折算增加的年限;缴 费年限不足1年的,按1年计算。

适当倾斜为2022年12月31日前,年满70周岁不满75周岁(以办理退休 手续时按规定确认的出生年月计算,下同)、年满75周岁不满80周岁和年满 80周岁以上的退休人员,每人每月分别增加15元、30元和60元养老金。同 时,综合考虑不同年龄、不同情况人员以往年度倾斜标准等因素,对达到相应 年龄的有关人员,再适当增加一定数额的养老金。其中,2022年1月1日至12 月31日期间达到70周岁、75周岁和80周岁的企业退休人员(不含企业一次性 补缴参保人员)每人每月分别增加290元、190元和360元,企业一次性补缴参 保人员每人每月分别增加70元、60元和120元。

市人民医院优化中医诊疗服务 提升群众就医体验

□记者 李洪森 报道

市人民医院立足自身优势,优化诊疗体系,为群众提供优质中医诊疗服务。 这几天,在市人民医院中医康复科的病房内,前来进行艾灸和贴三伏贴 的市民络绎不绝。"随治随走,而且三伏天来这里治疗比平时治疗的效果好。"

方便、优质的诊疗服务得益于市人民医院开设的中医日间病房。中医日 间病房是对符合住院条件且非治疗期间不需在院的以中医治疗为主的参保 患者,在当日治疗结束后,根据自身情况经医疗机构允许后可离院回家的治 疗模式,中医日间病房的开设进一步提高了服务质量和服务效率,诊疗服务 流程和医疗资源配置得到优化。

市人民医院中医康复科副主任、主治中医师宋玉芝说:"通过中医药及中 医适宜技术对颈椎病、腰间盘突出、膝关节病、胃疼等疾病进行治疗,患者做 完治疗后便可回家,非常方便。

为更好满足群众多样化、多层次的健康需求,市人民医院立足自身优势, 将中医治未病理念、养生保健、中医药特色康复等融入诊疗全过程,为市民提 供专业化、个性化中医诊疗服务。"现在是三伏天,大家都有冬病夏治的意识,

每天来艾灸和贴三伏贴的人比较多,大约在50人以上。"宋玉芝说。 目前,"中医日间病房"涉及的15个中医病种都已纳入医保支付。

共享"电力拾光" 共倡绿色生活

7月26日是"中国电力主题日",也是 中国有电141周年纪念日。国网青州市供 电公司举办了"共享电力拾光"摄影作品 展,展现青州电力发展历史。

在青州古城电力会客厅,一幅幅记录 电力元素的摄影作品,展现古城电力的日 新月异和电力人的奋斗瞬间,记录青州有 电以来的时光变换,吸引了不少市民前来

国网青州市供电公司还联合潍坊市 生态环境局青州分局环保志愿者举办了 "低碳生活"宣传倡议活动,号召大家节约 用电,科学用能。

(□记者 孙敬智 报道)



